ПЛАН- КОНСПЕКТ                                                                                                                                                                              урока  математики в 6 классе по теме: "Решение уравнений"

Учитель: Дувалова Н.В.

учитель математики

МБОУ СОШ №1 г. Брянска

Технологическая карта урока математики

Предметная область:  математика

Класс:6

Тема урока: Решение уравнений

Место и роль урока в изучаемой теме: Первый урок в данной теме

Тип урока: урок открытие новых знаний

Цели: В ходе урока получить алгоритм решения уравнений
Задачи: 


Обучающие - отработать навыки раскрытия скобок, приведения подобных слагаемых, закрепить алгоритм решения уравнений, расширять словарный запас. 

Развивающие – развивать коммуникативный навык, развивать  логические приемы мышления: анализ, синтез, внимание, наблюдательность, критическое мышление.


Воспитывающие – содействовать развитию интереса к изучению математики, формировать культуру общения, способствовать формированию нравственно-этических качеств личности.

	Планируемые результаты:

	Предметные 
	Метапредметные 
	Личностные

	- формировать вычислительные навыки; совершенствовать навыки решения уравнений; строить высказывание в устной форме, формировать навык составления алгоритма действий, формировать навык чтения и понимания текстов.
	- научиться самостоятельно определять цели своего обучения; научиться соотносить свои действия с планируемыми результатами; научиться организовывать учебное сотрудничество
	развивать мотивы учебной деятельности, личностный смысл учения, самостоятельность и ответственность за свои поступки, этические чувства доброжелательности и эмоционально-нравственной отзывчивости, уважительное отношение к чужому мнению, установку на здоровый образ жизни.



	Формы работы
	Виды деятельности на уроке
	Средства обучения
	Технологии:

	фронтальная, индивидуальная, парная
	слушать, повторять, читать, составлять уравнения, задавать и отвечать на вопросы, соотносить правильные ответы.
	Учебник,  презентация, интерактивная доска
	личностно-ориентированная, развитие критического мышления, КСО (работа в парах/ группах).


Содержание педагогического взаимодействия
	№
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	УУД

	1
	Организационный этап. (2 мин)
	Здравия желаю. По местам стоять, с якоря сниматься.
Я заинтересовала вас своим вопросом ? Сегодня мы с вами не учитель и ученики, а адмирал флота и команда на трёх кораблях
-крейсер “Адмирал Нахимов”
-фрегат “Колумб”
- яхта “Капитан Немо”
отправляемся в морское плавание
	
	(Л) формировать нравственно-этические качества личности; формировать внутреннюю позицию школьника на уровне (+) отношения к школе;

(К) формировать навык построения высказывания в соответствии с коммуникативными задачами

	2
	Проверка   Д\З.

Воспроизведение и коррекция знаний.

Актуализация знаний. (8 мин)

	Но вот неудача. Карта нашего путешествия лежала на столе и намокла, и стала выглядеть вот так.

Наша с вами сейчас задача эту карту восстановить, а заодно и проверить нашу готовность к путешествию. Итак, начинаем.

Итак, ребята. Что мы с вами повторили? Как вы думаете, мы готовы к путешествию?

	1.раскрыть скобки. Каким правилом вы пользовались при раскрытии скобок в выражении.

2.Привести подобные слагаемые. Какие слагаемые называются подобными.

4.Вставьте подходящее слагаемое.

5.Найдите ошибку:

-в раскрытии скобок

-в переносе слагаемого

-в приведении подобных слагаемых 

-раскрытие скобок

-подобные слагаемые
	(Л) - осмысливать, что они умеют делать; осознавать степень своего усвоения материала;

(Пр) уметь правильно выполнять задания; навык  контроля и оценки процесса и результатов деятельности; 

(К) - воспринимать на слух слова,                                                                      (Р)контролировать и корректировать выполненное задание

	3
	Операционно-деятельностный
 (15 мин)
	Да вы молодцы я вижу, что все готовы к замечательному путешествию.  И наша карта выглядит так.
На столе у вас фарватер  - судовой код, по которому мы отправляемся в плавание, а также листочки для выполнения заданий.
Итак, в путь. 
Мы отходим от причала “Скобки” в вашем фарватере задание под цифрой 1 начали. 
Итак проверим. Обменяйтесь  листочкам. Проверьте друг у друга правильность выполнения задания. Поднимите руки у кого возникли трудности при выполнении задания. Ребята, вы все молодцы.
Вы так хорошо справились с этим заданием. Все корабли заслуживают красный флажок.
Итак, еще раз. Что мы с вами делали?
Двинулись дальше. Мы подходим к полуострову “Слева направо”. На вашем судовом листочке задание №2.
Выполняем это задание.
Обменяйтесь листочками. Какие вы молодцы. Вся флотилия получает красный флаг. Итак, что мы сейчас с вами делали?
Ну что и вновь в путь!
Мы с вами заходим в бухту “Подобия”. Поднимите глаза и проверьте правильность выполнения задания на экране.
Итак, чем мы сейчас занимались?
Слева по борту - архипелаг  “Простейшие”.
Выполните задание.
Очень хорошо. Красный и зеленый флажок.
И наконец мы подходим к полуострову “Эврика” И я должна услышать от всей флотилии ответ, что вы получили в результате нашего плавания?
 три-четыре

	раскрывали скобки. Правило раскрытия скобок
Переносили слагаемые. Правило 
Приводили подобные слагаемые. Правило  
16
 
	Л)  развивать творческое воображение; выражать свои мысли в соответствии с задачами и условиями коммуникации

(Пр) уметь употреблять изученную лексику в известных ситуациях; совершенствовать навыки устной речи, осуществлять осознанное построение речевого высказывания



	
	
	А теперь мы должны дать ответ на вопрос, что мы делали в процессе плавания?

Чему мы научились?

Это и была цель нашего путешествия. 
На память каждому из вас остается “секретный фарватер”  , благодаря которому вы и дальше сможете в океане знаний прокладывать себе путь.

Вместе со мной открываем его. 
Читаем:

А как вы думаете, что это перед вами?
Фрагмент видео из РЕШ (Урок 1)
Начало____ мин

Окончание______ мин
	решали уравнение

Решать уравнения
I Раскрыть скобки

II Перенести слагаемое

III Привести подобные слагаемые

IV Решить простейшее уравнение

V Записать ответ

Алгоритм решения уравнения
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	4
	Закрепление (10 мин)
	Используем ресурсы РЕШ по теме "Решение уравнений"

Устно ответить на вопросы 

Задание 1. (Урок 2)
Задание 4. (Урок 2)

А теперь попробуем выполнить небольшой тест с быстрой проверкой по теме
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https://testedu.ru/test/matematika/6-klass/reshenie-uravnenij.html
	Л)  развивать творческое воображение; выражать свои мысли в соответствии с задачами и условиями коммуникации

(Пр) уметь употреблять изученную лексику в известных ситуациях; совершенствовать навыки устной речи, осуществлять осознанное построение речевого высказывания


	5
	Оценочно- Рефлексивный (10 мин)
	Наше путешествие подходит к концу. Последний причал - это причал “Домашнее задание” Наше путешествие было коротким, но увлекательным и познавательным. И мне хотелось бы, чтобы вы ? предложения на слайде.

Рассмотрите по ?. Здесь результат вашего путешествия, вы справились, учли свои ошибки, помогли своим товарищам, вы молодцы. Спасибо.
	
	(Л) формировать навык освоения личностного смысла учения, желания учиться, интереса к учению, адекватного понимания причин успеха / неуспеха в учебной деятельности;

(Р) формировать навык оценивать свою работу по параметрам, предложенным учителем;

(К) формировать умение выражать свои мысли в соответствии с задачами и условиями коммуникации.
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